

25.09. 2015г № 215

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Ректору Иркутского  
Государственного университета  
Аргучинцеву А.В.

Уважаемый Александр Валерьевич,

В настоящее время в организации ООО «Фирма «Лактовит» работает 2 выпускника Биолого-почвенного факультета ИГУ в должности генерального директора и инженера-микробиолога. Их высокий уровень теоретической и практической подготовки позволил организовать впервые в России в 1993 году в г. Ангарске уникальное предприятие по производству функциональных молочных продуктов для детей и взрослых на базе новейших биотехнологий и вывести его в число лидеров по отрасли.

Создателем и руководителем ООО «Фирмы «Лактовит» является Зайцева Любовь Александровна - высококвалифицированный специалист с явно выраженными лидерскими качествами и умеющая принимать самостоятельные ответственные решения, что подтверждается присуждением ей **государственной награды – Почетное звание «Заслуженный работник пищевой индустрии Российской Федерации»** (Указ Президента Российской Федерации от 03.02.2015г). За 22 года деятельности фирма «Лактовит» и качество её продукции удостоены более 100 наградами регионального, Российского и международного уровней. В ассортименте выпускаемой продукции широкий набор продуктов для детей раннего возраста (с 0 месяцев, с 6-ти, 8-ми месяцев, с 1 года). Высокий уровень полученных знаний на кафедре микробиологии ИГУ, профессионализм, компетентность, высокая работоспособность, Зайцевой Л.А. позволили разработать, **запатентовать** и внедрить в производство продукты функционального питания, не имеющие аналогов ни в России, ни за рубежом.

На протяжении многих лет ООО «Фирма «Лактовит» является базовым предприятием для прохождения преддипломной и дипломной практики студентов. Шесть микробиологов и 1 товаровед успешно защитили курсовые и дипломные работы на базе нашего предприятия. На протяжении 7 лет ежегодно 70 студентов-фармакологов ИГМУ изучают тему «про-, пре-, син-биотики» непосредственно на фирме «Лактовит» с посещением производственных цехов и дегустацией продукции.

Пройдя практику на нашем предприятии и успешно защитив курсовые и дипломную работы, выпускница кафедры микробиологии ИГУ Петрова Вероника Васильевна уже в течение 8,5 лет успешно работает на фирме «Лактовит» в должности инженера-микробиолога. Вероника Васильевна зарекомендовала себя как грамотный, добросовестный, дисциплинированный, исполнительный и ответственный специалист. Она, демонстрирует хорошие знания действующего законодательства и умеет применить их на практике, владеет навыками компьютерной грамотности. Умеет составлять официальные письма, документы, обладает необходимыми качествами в своей сфере деятельности, при этом порученную работу выполняет добросовестно, аккуратно, качественно и в срок, систематически повышает свой профессиональный уровень. Принимает активное участие в разработке и внедрении новых продуктов, четко следит за оформлением тары и упаковки в соответствии требованиям ТР и ТС, владеет всеми методами физико-химического и микробиологического исследования продукции и является ответственным за разработку и внедрение системы ХАССП на предприятии, принимает активное участие в работе со студентами – медиками.

Стать высокопрофессиональным специалистом ей позволили базовые знания, полученные на кафедре микробиологии ИГУ, и её стремление повышать свой профессиональный уровень. Следует отметить и её коммуникабельность при работе контролирующими органами. Работа Петровой В.В. неоднократно была отмечена руководством предприятия Благодарностями и Почетными Грамотами.

Генеральный директор и инженер - микробиолог «Фирмы «Лактовит» с гордостью несут звание выпускников кафедры микробиологии ИГУ. Благодаря высокому уровню преподавания и подготовки студентов, стало возможным внедрить в регионе инновационные проекты в духе времени.

Высокие требования и ответственность, привитые Вами, позволили нам добиться в профессиональной деятельности значительных успехов. Высококласный коллектив преподавателей кафедры микробиологии продолжает славные традиции университета и является примером компетенции и мудрости не только для студентов университета, но и для всех профессионалов, тесно поддерживающих связи с университетом и с кафедрой микробиологии.

С уважением,  
Генеральный директор



Л.А.Зайцева